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EJERCICIO/EXERCICI DE: Quimica

OBSERVACIONES/OBSERVACIONS: El alumno confestara el problema propuesfo, asi como las tres
cuesfiones planteadas

Problema
Una muestra de cobre electrolitico de 6,5 gramos, se hace reaccionar con 7.5 mL de dcido sulfdrico
de densidad 1,87 g/mL y del 85% de riqueza segUn la ecuacion:

Cu + Ho3 CuSOy+ H
2 2

Determine:
a) Cuadl es el reactivo limitante (0,5 ptos)
b) La cantidad que sobra del reactivo en exceso (1.0 pfo)
c) La cantidad en gramos que se forma de sulfato de cobre |l (1pto)
d) Los gramos de hidrégeno que se producen (1pto)
e) El volumen que ocupard el hidrégeno producido si se recoge bajo una presion de 1340 mm Hgy
a la temperatura de 127°C (1,5 ptos)

Datos: R= 0,082 L.atm/mol.K
Masas o’r_émicos relativas: H=1; O= 16; S= 32; Cu= 63,5

Cuesliones

1. Se dispone de una disolucién 0,1 M de acido acético, que se disocia segun el esquema
CH3——COOH =—== CH3— COO0™ + H*

y cuya constante de acidez es ka = 1,8x107°

Calcule:
a) La concentracién de iones hidrégeno cuando se alcanza el equilibrio (1 plo)
b} El pH de dicha disclucién (1 pto)

2. El &cido nitrico reacciona con el cobre para dar diéxido de nifrégeno, nitrato clprico y agua, segin la
siguiente reaccién:

HNO3+Cu —> NO2 + Cu(NOa3)2+H20
a) Ajuste la reaccion de oxidacion-reduccién (1 pto)
b) Indique cual es el agente oxidante y cual el reductor {1pto)
3. Formule y nombre segin comresponda los siguientes compuestos (1 pto)

Tricloruro de aluminio; dcido ortofosférico; amoniaco; 2-pentanona; dcido propanodioico
CaCO0g; IK ; CH3-CO-CH3s ; CH3-CH2-CH2-CH3 ; C4H5-CH3




